

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора,
директора ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России,
Васильевой Ирины Анатольевны
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук,
Бурмистрову Ирину Александровну.

Бурмистрова Ирина Александровна, 1985 г.р., в 2012 году окончила ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело».

С 2012 по 2014 проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Фтизиатрия». С 2013 по 2018 работала врачом-фтизиатром в ФГБНУ «ЦНИИТ», с 2018 года по настоящее время работает врачом-фтизиатром в ФГБУ «НМИЦ ФПИ» Минздрава России. С 2022 года по настоящее время осуществляет преподавательскую деятельность на кафедре фтизиатрии лечебного факультета ФГАОУ ВО «РНИМУ имени Н.И. Пирогова» МЗ РФ в должности ассистента кафедры.

За период работы Ирина Александровна проявила себя как квалифицированный, ответственный, исполнительный специалист. За время работы проявляла интерес к научно-исследовательской работе. Активное участие в этой работе позволило определиться с весьма актуальной темой исследования - химиотерапия у больных туберкулезом легких, вызванным изониазид-устойчивыми штаммами возбудителя, и реализовать ее.

За период подготовки диссертации она изучила отечественную и зарубежную литературу по теме исследования, принимала непосредственное участие в формировании цели и задач исследования, участвовала в создании электронной базы больных, самостоятельно обрабатывала полученные данные. Бурмистрова И.А. зарекомендовала себя как грамотный и эрудированный специалист при анализе и изложении результатов работы.

По теме работы опубликовано 5 статей в ВАК рецензируемых научных изданиях. Материалы и основные положения диссертации были неоднократно доложены и обсуждены на Российских и зарубежных научных и практических

конgressах, включая международный конгресс 29th ERS International Congress (Мадрид, Испания, 2019); ученые советы ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» Минздрава России (Москва, 2020, 2021); X юбилейную всероссийскую научно-практическую конференцию молодых ученых «Развитие науки и перспективы фтизиатрии: прикладные и фундаментальные аспекты» (Новосибирск, 2022); XII съезд фтизиатров России (Грозный, 2023).

Диссертационная работа Бурмистровой И.А. на тему: «Эффективность химиотерапии у больных туберкулёзом лёгких, вызванным изониазид-устойчивыми штаммами возбудителя» является законченным научно-квалифицированным трудом, имеет научное и практическое значение для фтизиатрии. Бурмистрова И.А. достойна соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.26. Фтизиатрия.

«11» 10 2023 г.

Директор ФГБУ «НМИЦ ФПИ»

Минздрава России,

д.м.н., профессор

Васильева Ирина Анатольевна

Подпись д.м.н., профессора Васильевой И.А. «заверяю»

Заместитель директора

ФГБУ НМИЦ ФПИ

Минздрава России

Самойлова Анастасия Геннадьевна

Федеральное государственное бюджетное учреждение «Национальный медицинский исследовательский центр фтизиопульмонологии и инфекционных заболеваний» министерства здравоохранения Российской Федерации

Адрес: 127473, г. Москва, ул. Достоевского, д.4, корп.2

Тел: +7 (495) 631 -15-15 (доб. 1003)

E-mail: nmrc@nmrc.ru

Сайт: nmrc.ru